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Ванредна изборна скупштина Демократске странке Србије биће оржана 14. маја када ће
бити изабрано ново руководство чиме се отвара ново поглавље у историји ДСС-а,
најавио је вршилац дужности председника странке Милош Јовановић.

  

  

Јовановић је на конференцији за новинаре рекао да ће странка бити освежена новим
лицима и идејама, али да ће остати верна темељним начелима и политичким
опредељењима.

  

"Скупштина ће довести до избора новог председника странке, потпредседника,
Председништва, Главног одбора. Потпуно ново руководство ће ступити на дужност.
Тиме отпочињемо процес стварања новог ДСС. Та странка ће бити више него освежена
и новим лицима, новом енергијом и новим идејама. Остајемо верни темељним начелима
ДСС", навео је он.
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Према његовим речима, ДСС ће изаћи са низом конкретних предлога, нацрта закона и
мера у областима значајним за све грађане.

  

Он је оценио да је политички систем Србије истрошен и не даје резултате.

  

"Чињеница да је један кандидат, фиктивна фигура (Бели Прелетачевић) освојила
безмало 350.000 гласова то показује да грађани не верују у политички систем земље",
казао је Јовановић.

  

Нико није констатовао веће нерегуларности на изборима

  

Јовановић је изјавио да представници те странке у Републичкој изборној комисији за
сада не могу гласати ни за ни против проглашења резултата председничких избора.

  

"Најлакше је дићи руку и гласати против проглашења резултата. Једино што сматрам да
за такав преседан треба да постоје чврсти разлози. Ти чврсти разлози су се наизглед
појављивали у наводима људи из штаба Саше Јанковића о изборној крађи, па се
испоставило да она није утврђена", рекао је Јовановић на конференцији за новинаре.

  

Према његовим речима, озбиљна изборна крађа и нерегуларности које би довеле до
промене резултата, били би разлог да се не прогласе резултати, али за сада таквих
доказа нема.

  

Он је навео да РИК није политичко тело, већ тело које се стара о исправности изборног
процеса и да до сада "нико није констатовао нерегуларности већих размера које би
утицале на коначан исход избора".

  

На питање да прокоментарише то што је посланик СНС Александар Мартиновић
показивао фотографије новинара и деце функционера који су присуствовали протесту
Јовановић је рекао да то најоштрије осуђује.

 2 / 3



Милош Јовановић: ДСС 14. маја бира ново руководство, за сада нема доказа о озбиљној изборној крађи и нерегуларности
четвртак, 13 април 2017 12:12

  

"Показивање слике деце је посебно за осуду. Приватан живот политичара и људи треба
да остане у приватној сфери, осим ако они то сами не потенцирају", казао је он и додао
да такав начин обраћања превазилази "меру и границу доброг укуса" и обраћања у
медијима.

  

(Н1)
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